



SZABOLCS-SZATMÁR-BEREG VÁRMEGYEI KATASZTRÓFAVÉDELMI IGAZGATÓSÁG  
KISVÁRDAI KATASZTRÓFAVÉDELMI KIRENDELTSÉG

**Tárgy:** Tájékoztatás szabadban történő tűzgyújtás szabályairól.  
**Ügyintéző:** Banga József t. szds.  
**Telefon:** (+36 45) 506-020  
**E-mail:** kisvarda.kir@katved.gov.hu

**Polgármesteri Hivatal Jegyzőjének**

**Székhelyén**

**Tisztelt Jegyző Asszony/Úr!**

Polgármesteri Hivatal

Készült: 2024. évi 03. hó 17. napján

Szám: 3/GTG/2024

Melléklet:

Ügyintéző:

Az időjárás javulásával és a közeledő tavaszi munkálatok miatt az erdő- és vegetációs tüzek szempontjából a legveszélyeztetettebb időszak következik. Ilyenkor Magyarországon évente több ezer helyen keletkezik tűz. A szabadtéri tüzesetek legtöbbször emberi gondatlanságra vezethetők vissza. Ezek a tüzek jelentős természeti károkat okozhatnak. Sok esetben az elszáradt, hasznosításra nem kerülő növényzet felszámolása érdekében a terület gazdája szándékosan gyújt tüzet, amely neki nem okoz kárt, azonban a tűzoltóságtól nagy erőfeszítést igényel, és jelentős többletköltséget okoz a lángok megfékezése és a tűz által veszélyeztetett területek védelme. A gondatlan magatartás veszélyes az élet- és vagyonszámra, hiszen amíg a tűzoltók a szabadtéri tüzekhez mennek, addig érkezhethet olyan bejelentés, melynél az emberi élet mentése lenne az elsődleges feladat.

A károk akkor előzhetők meg a legkönnyebben, ha tisztában vagyunk a biztonságos szabadtéri tűzgyújtás és a tűzmelegelőzés alapvető szabályaival:

- A hatályos jogi szabályozás értelmében tilos az avar és a kerti hulladék égetése. A tiltás alól az önkormányzat helyi rendeletben felmentést adhat, abban szabályozva az égetés feltételeit, körülményeit, idejét. Arról, hogy mikor lehet a kertben égetni, a helyi önkormányzatnál kell érdeklődni. Amennyiben **az önkormányzatnak nincs ilyen rendelete, akkor tilos az avar és a kerti hulladék égetése.**
- Az olyan füstfejlődéssel vagy lángthatással járó tevékenységet, amely összetéveszthető a valós tüzesettel írásban be kell jelenteni a Szabolcs-Szatmár-Bereg Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatósághoz;
- Továbbra is megengedett a kerti grillezés és a tűzön történő sütés-főzés a tűz állandó felügyelete mellett (*amennyiben a tűzgyújtási tilalom szabályai nem érintik*);
- Tűzgyújtási tilalom esetén az érintett területen akkor sem megengedett a tűzgyújtás, ha azt egyébként más jogszabály megengedi;